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Libštátský zpravodaj  

č. 11 – listopad 2013  

 

Vážení spoluobčané, 

  právě začínáte číst další číslo zpravodaje, a to informací o tom, jak jsme v Libštátě volili. Dále 

pokračuje stručný výtah z jednání rady obce a jejího zastupitelstva. Celý zápis z těchto jednání najdete na 

nástěnce ve vstupní hale budovy OÚ nebo na webových stránkách obce. 

 

Jak jsme v Libštátě volili do poslanecké sněmovny ve dnech 25. – 26. října 2013 
1.   ANO 2011      92 hlasů         19,36 % 

2.   Česká strana sociálně demokratická 71 hlasů  14,94 % 

3.   TOP 09       63 hlasů  13,26 % 

4.   Komunistická strana Čech a Moravy 61 hlasů  12,84 % 

5.   KDU - ČSL      55 hlasů  11,57 % 

6.   Občanská demokratická strana   51 hlasů  10,73 % 

7.   Úsvit přímé demokracie T. Okamury 38 hlasů    8,00 % 

8.   Strana svobodných občanů  11 hlasů    2,31 % 

9.   Česká pirátská strana      10 hlasů    2,10 % 

10. Dělnická strana sociální spravedlnosti  8 hlasů    1,68 % 

11. Strana zelených         6 hlasů    1,26 % 

12. Strana Práv Občanů Zemanovci     4 hlasy    0,84 % 

13. Politické hnutí Změna        3 hlasy    0,63 % 

14. Suverenita – Strana zdravého rozumu  2 hlasy    0,42 % 

Volební účast 60,03 %, Celkem bylo odevzdáno 475 platných hlasů, jeden neplatný. 

Celkový počet osob zapsaných do seznamu voličů byl 793. 
. 

Rada obce 
na svém 15. jednání přidělila dvěma uchazečům byty v DPS, zveřejnila záměr dlouhodobého pronájmu 

pozemků o celkové výměře cca 173m
2
 v lokalitě Větrov. Prodloužila nájemní smlouvu na byt v domě č. p. 32. 

 

Zastupitelstvo obce 
zrušilo své usnesení Z 13/59, ze dne 18. 9. 2013, ohledně předkupního práva na stavební pozemek 

v lokalitě Větrov a souhlasilo s tím, že tohoto práva využije při prodeji pozemku poz. parc. č.  727/19, 727/26 

a 608/21 o celkové výměře 1211 m2 v k. ú. Libštát. Seznámilo se z obsahem kupní smlouvy a pověřilo 

starostu obce smlouvu podepsat s prodávajícím panem Jakubem Hrabálkem. K této koupi schválilo i 

rozpočtovou změnu.  
 

Dále ZO schválilo záměr a podání žádosti o dotaci na opravu mostku u Ničů v Libštátě, a to 

z Podprogramu  2.1 - Program obnovy venkova LK ve výši 300.000,- Kč k tomuto prohlašuje, že obec Libštát 

má ve schváleném rozpočtu obce na rok 2013 vyčleněné finanční prostředky na vlastní podíl na opravu 

mostku ve výši 1 000 000,- Kč. Starostu obce pověřilo podpisem žádosti a doručením na podatelnu 

Libereckého kraje do 31. 10. 2013 do 14,00 hodin. 

Irena Janatová, radní 
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Za uplynulým 11. ročníkem Libštátského pozdního léta 
Návštěvnost na jednotlivých akcích, krátké hodnocení 

41 lidí  vernisáž na vernisáž výstavy Kouzlo lidové architektury v povodí 

Olešky, dohromady asi 120 osob, přišli tři starostové z okolních 

obcí, starosta Libštátu a další významní hosté. Výstavu zahájila Dr. 

Vladimíra Jakouběová z Muzea Českého ráje Turnov.  

300 lidí Wabi Daněk (ranč U Jezevčíka)  - velmi pěkná akce, dosud nejdelší koncert hvězdy 

daného žánru proběhl v pohodě, Bodnárovi a spol. odvedli kvalitní práci, dobrá byla také 

kapela Country Ladies z Prahy.  

92 lidí Pohádkové loučení s prázdninami (Janatův statek) – dvě pěkné klasické pohádky byly 

proloženy nesmírně vtipnými improvizačními scénkami Marka Sýkory, kdy se upřímně bavili 

také dospělí. Pavel a Irena Janatovi i jejich společníci vytvořili pro divadelníky i návštěvníky 

výborné zázemí.     

75 lidí Spálovské babí léto  (kaple na Spálově, kazatelská stanice Libštátu).  

55 lidí Koncert S hudbou je dobře na světě měl svou příjemnou a uvolněnou rodinnou atmosféru.  

Příjemné odpoledne.  

21 lidí Škoda, že na theorbistu Jana Krejču nepřišlo více lidí. Byl výborný. 

100 lidí Malované na skle – tanečně, pěvecky, muzikantsky i herecky výborně provedený muzikál, 

který nadchl všechny přítomné. 

106 lidí  Dvojkoncert Sbory netradičně (Libštát-Semily) měl v Libštátě sice nižší návštěvu, ale kdo 

přišel, nelitoval. V semilském Sboru Dr. Karla Farského diváci pravděpodobně zhlédli jeden 

z žánrově nejzajímavějších koncertů pěveckých sborů, který se kdy v Semilech odehrál. Nižší 

návštěvu v Libštátě zapříčinil souběh 4 akcí (divadelní zájezd, trhy, Drakiáda), ale to se 

zkrátka někdy stane. Hlavně, že se něco děje. Všude vládla pohoda.  

101 lidí Třetí představení úspěšných Turnovanek bylo ochuzeno o řadu semilských návštěvníků, 

neboť KC Golf uvedl na jaře všechny hry úspěšného souboru. Chyběli i četní návštěvníci 

z Libštátu, kteří zhlédli Drůbeží nářez asi rovněž v Semilech.  

Celkem: 970 návštěvníků 

(Do celkového počtu není zahrnuta Oblastní přehlídka dechových hudeb v Košťálově, kterou v rámci dobrých 

vztahů inzerujeme v celkovém programu „Léta“.)   

 

Poděkování sponzorům a spolupracovníkům   
Obec Libštát, p. Petr Maur (Praha), p. Jiří Kotas (STAVKO Libštát), Ing. Jiří Maťátko 

(IZOKEL), Pavel Janata ze statku a rodiny evang. farnosti za občerstvení na 3 akce.  O přízni sponzorů 

k Libštátskému pozdnímu létu jsem psal už mnohokrát. Je to výjimečný fenomén, kterého je zapotřebí si 

náležitě vážit. Letos jsme některé sponzory neoslovili, ale chceme je požádat o sponzorství 12. ročníku 

festivalu. Tucet je hezký počet, je to magické číslo. Věřím, že všichni budeme pracovat pro jeho zdárný 

průběh. 

Občané, kteří úzce spolupracovali na zabezpečení akcí:   Manželé Vlaďka a Dušan Bodnárovi a jejich 

skupina komplexně zajistili koncert Wabi Daňka a Miloše Dvořáčka, členové Českobratrské církve 

evangelické v Libštátě – manželé Jiří Kotasovi a Matějkovi, připravovali občerstvení pro účinkující na 3 

koncertech a firma STAVKO J. Kotase postavila podium na koncert W. Daňka. Manželé Janatovi a jejich 

skupina organizovali Pohádkové loučení s prázdninami, Bohumil Skalický, Jaroslav Barták, Vladimír 

Veselý a další připravili výstavu na Spálově. Stanislava Hodboďova a Irena Janatová propagovali festival 

na stránkách Libštátského zpravodaje, p. ředitel KC Golf Semily Ing. Luboš Bartoš nám zprostředkoval 

techniky na představení Drůbeží nářez. Náboženská obec Církve československé husitské v Semilech, 

libštátští evangelíci a Pěvecký spolek Jizeran organizovali nádherné koncerty Sbory netradičně, zvláštní 

ocenění si zaslouží pí  Milona Srbová, Věra Kokštejnová a Mgr. Lada Kocourková.  

Pan Karel Jiřiček a skupina zaměstnanců OÚ Libštát zaslouží poděkování za přípravu sálu na 

divadelní představení, za topení a odvoz laviček pro návštěvníky. Pi Ivana Janatová, Hana Matoušková z 

OÚ Libštát pomáhaly při výrobě plakátů, vyúčtování akcí, přípravě vstupenek apod.  
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Starostovi p. Luďkovi Opočenskému, místostarostovi Pavlu Janatovi, radě a zastupitelstvu 

Libštátu  děkujeme za vyhlašování akcí a všestrannou podporu festivalu. Velmi nám pomáhala také  pí Alena 

Drápalová (plakátování, propagace) z košťálovského OÚ. Paní Laďka Hajnová připravovala účinkujícím 

večeře a občerstvení, prodejna U Františka plakátovala naše akce.  

Jedenáctý ročník „Leta“ skončil, připravujeme dvanáctý. Festival si v tvrdé konkurenci okolních měst 

a obcí našel své pevné místo, které však musí každý rok obhajovat. Snad se to bude i nadále dařit. Děkujeme 

všem návštěvníkům za to, že vytvářeli příjemnou diváckou kulisu a potěšili nás dobrým slovem. 

 

Bravo, sousedky!  
Budiž pochválen každý, kdo připraví pro druhé něco, čím je potěší. Na trhy 

sousedek, které se letos uskutečnily 12. října 2013, se dnes už každý těší. Poděkujme 

proto zvláště Evě Janatové, Lídě Chuchlíkové, Lence Pařilové a všem dalším 

organizátorům, kteří přiložili ruce ke zdárnému dílu. 

 

 

Šílenci nejsou šílení, ale dávají dohromady děti i jejich rodiče 
Poslední akce Dušičkové pouštění svíček na Olešce to dokládá. Vlastně šlo o výborný nápad. Co děti 

potěší víc než zapálený kahánek či svíčka. Vždyť každý máme v paměti to kouzlo rozsvícených svíček na 

hřbitovech v dušičkovém čase. Rodiče vzpomínali a my zlobili s přeléváním roztaveného vosku. Tohle i s tou 

poezií a tajemstvím rozsvícených svíček by si mělo prožít každé dítě. Děkujeme. 

 

 

Neošiďme děti o kouzlo ztemnělého kinosálu  
Po delším čase libštátské kino opět promítalo. Byť na film Opera ve vinici přišlo pouze 10 

návštěvníků, nelze věšet hlavu. Již na film Kytice, který se bude promítat 13. prosince pro libštátskou školu, 

bude návštěva podstatně vyšší. Na schůzce s p. Pavlem Janatou jsme se dohodli, že se budeme snažit, aby 

kino promítalo jednou v měsíci. Tento program doplníme přednáškami či výstavami, nevylučujeme ani 

komorní koncert, projekci regionálních filmů či jiný pořad. Pokusíme se vybrat i programy, které bude moci 

navštívit MŠ, a to nejen libštátská, ale i košťálovská. Držte nám zkrátka palce.        

 

 

Luterský kostel Na Hořením konci v roce 2013  
Mnozí už možná zapomněli na to, že prvotním impulsem k založení festivalu Libštátské pozdní léto 

byl neutěšený stav luterského evangelického kostela Na Hořením konci. Od roku 2003 se po zapsání celého 

areálu do seznamu kulturních památek začaly dít věci. Byla zahájena postupná oprava kostela. Letos 

postoupila do poslední fáze – obnovení původní fasády kostela. Farní sbor Českobratrské církve evangelické 

v Libštátě, rada a zastupitelstvo Libštátu,  ale zvláště Ministerstvo kultury České republiky prostřednictvím 

programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“ vykonaly 

opravdu velký kus práce. Ministerstvo kultury přispělo na novou omítku kostela 230 000 Kč, obec Libštát 

75 000 Kč a farní sbor 35 000 Kč. Za tyto prostředky se podařilo ze dvou třetin omítnout kostel, odvodnit ho a 

vyměnit nekvalitní hřebenáče na střeše. Na celou omítku arciť peníze nebyly, přidělené prostředky se však 

musely do letošního kalendářního roku proinvestovat. Je velká naděje, že se zbylá částka podaří získat 

v příštím roce. Všechny žádosti připravil a jednání o finančních prostředcích vedl s výše uvedenými 

institucemi p. Jiří Kotas, bez jehož nasazení a účinné pomoci obce s rozšířenou působností, tedy Semil, 

jmenovitě p. Mgr. Romana Hedvičáka z odboru školství, kultury a vnějších vztahů (památková péče), si nelze 

úspěšné jednání o financích vůbec představit. Vážíme si rovněž podpory obce Libštát a evangelického sboru. 

Všechny vyjmenované stavební práce provedli zaměstnanci firmy p. J. Kotase – STAVKO Libštát. 

 Mgr.  Jaroslav Vávra 
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ŠACHY – MLÁDEŽ 
ŠK Libštát ve spolupráci se ZŠ otevřel pod vedením Milana Dolenského a Petra 

Špinky dětský šachový kroužek. Přihlásilo se 11 dětí, což je na začátek více než solidní. 

Jelikož se u více než poloviny z nich projevilo jisté šachové nadání, přihlásili jsme je do 

soutěže. Naše děti tedy budou hrát Krajský přebor žákovských družstev Libereckého kraje. 

Podrobnosti ke KP budou zveřejněny teprve během listopadu a hrát se začne patrně až 

v prosinci. Máme tedy ještě pár tréninků, abychom se něco naučili, a že toho není málo, ať 

si v kraji neutrhneme ostudu. O tom jak se nám v KP daří, Vás budeme průběžně informovat. Nábor dětí do 

kroužku zatím nebyl uzavřen. Zájemci se můžou kdykoliv přihlásit nejlépe tak, že přijdou na pondělní trénink 

od 16.00 hod. do ZŠ – učebna HV v přízemí, nebo na e-mail pspinka@seznam.cz. Co vlastně šachy dětem 

přinášejí? 

Řada psychologických studií provedených po celém světě ukázala, že šachy pomáhají: 

 zvednout inteligenční kvocient (IQ); 

 posílit dovednosti potřebné při řešení problémů, naučit, jak nezávisle a zodpovědně dělat obtížná a    

abstraktní/teoretická/hypotetická rozhodnutí; 

 zvýšit jazykové, matematické, paměťové schopnosti a schopnost číst; 

 pěstovat kritické, kreativní a originální myšlení; 

 poskytovat praxi/cvičení v dělání přesných a rychlých rozhodnutí pod časovým tlakem, což je 

dovednost, která může pomoci zlepšit školní známky; 

 učit, jak myslet logicky a efektivně, učí vybrat „nejlepší“ volbu z velkého množství možností; 

 být výzvou pro nadané děti, přičemž účinně pomáhají odhalit ty nadané žáky, kteří svým skutečným 

schopnostem zůstávají hodně dlužni; 

 demonstrovat důležitost flexibilního plánování, koncentrace a důsledků našich rozhodnutí; 

 obohatit chlapce a dívky bez ohledu na jejich přirozené schopnosti a socioekonomické 

zázemí/původ/prostředí; 

 naučit děti nejprve myslet a až potom konat. 
* převzato z projektu „Šachy do škol“ http://www.sachydoskol.cz/ 

 

ŠACHY – SENIOŘI 
Krajský přebor 2013-14 rozehrála také družstva dospělých. Hned na úvod nás čekal obhájce loňského 

prvenství - Desko Liberec, který opět patří mezi tři největší favority. Zápas skončil 4:4, což je z tohoto 

pohledu dobrý výsledek. Ovšem soupeř nastoupil 

značně oslaben, a tak bylo vítězství nadosah. 

Kdepak, ještě minimálně do příštího ročníku si 

musíme počkat. Tohoto soupeře jsme zatím nikdy 

neporazili. 

Ostatní výsledky: 

 

Další informace také na http://www.sachy-libstat.8u.cz/               Petr Špinka 

 

Výstava o počátcích autobusové dopravy na Semilsku 

pokračuje...  

 
19. října 2013 se ve výstavních síních lomnického zámku 

konala vernisáž k pokračující výstavě o „Historii dopravního závodu“ 

a počátcích autobusové dopravy na Semilsku. Na únorové promítání 

dobových fotografií a dokumentů o závodu ČSAD Semily 

v Městském kině v Lomnici nad Popelkou navazuje výstava, kterou 

TJ Bižuterie Jablonec n.N. 2½ - 5½ TJ Krásná Lípa 

TJ Spartak Rokytnice n.Jiz. 6 - 2 TJ Lokomotiva Liberec "B" 

ŠK Zikuda Turnov "C" 4½ - 3½ TJ Desko Liberec "C" 

TJ Desko Liberec "B" 4 - 4 ŠK Libštát 

TJ Lokomotiva Liberec "A" 5½ - 2½ ŠK Stráž pod Ralskem 

TJ Jiskra Tanvald "A" 5½ - 2½ Chess Rowdies 
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uspořádalo kulturní a inf. středisko Lomnice n/P a společnost 

BusLine a.s.  

A jejím autorem je člověk, který zaměstnání řidiče autobusu  

zasvětil téměř celý život, a jak říká: „Práce mě baví, a proto se stala 

i mým koníčkem a jistou srdeční záležitostí.“ Ve své sbírce má 

19.000 fotografií obrázků a dokumentů. Dále jsou to odznaky, 

vlaječky, prostě to, co řidiči nebo průvodčí potřebovali ke své 

každodenní práci. Vše bude na výstavě k vidění. Nejcennější 

kousky ve sbírce reprezentují hlavně historické uniformy, které dokumentují vývoj 

loga ČSAD Semily. Díky velkým prostorům byla vyčleněna jedna z místností pouze pro fotografie, které 

si pozorně všichni prohlíželi a společně tak zavzpomínali na to, jak se dříve cestovalo. Výstava potrvá do 

neděle 1.prosince. Je víc než potěšující, že na vernisáži přivítali více než 120 návštěvníků. 

Irena Janatová, radní 

 

Záhady Libštátu - pokračování z minulého čísla 

Kudy přesně se jezdilo od Křížku do Libštátu, není zatím spolehlivě jisté. L.Lukáš 

v monografii o Libštátě - To je naše obec - uvádí, že cesta z Libštátu do Jilemnice vedla 

z pravého horního rohu náměstí přímo (mezi školou a dnes již zrušenou cihelnou). Vypadá 

to na první pohled logicky, posuzováno podle trasy cesty od Lomnice.  Ale…  

Existoval „Danihelkův úvoz“. Značně hluboký. Muselo jím projet opravdu velké 

množství vozů a za dlouhá léta. Teď se již nedá nalézt, je zavezený.  Procházel, při pohledu 

k jihu, zprava kolem současného Chuchlíkova statku a zleva kolem dnes již rozbořeného statku Hančů 

(později Danihelkovým, na jehož místě stojí nyní dům pana Stanislava Jiříčka a zbytek někdejší stodoly). A 

tato cesta vyúsťovala do náměstí uprostřed severní fronty domů. Pan Petr Jerie zjistil, že současný Chuchlíkův 

statek postavil až v roce 1837 Vávra, předtím tam statek nestával, také statek Hančů (později Danihelků) 

nestával odjakživa, ale byla to původně jen hospodářská stavení k domu č.p. 15 na náměstí.  

Severní fronta domů náměstí, jak ji vidíme dnes, tak ucelená nebyla. Procházela tu cesta. Důkaz vedle 

zjištění pana P. Jerie poskytují i katastrální mapy. 

Byla to jen pouhá hospodářská cesta od obytné budovy hospodářství čp. 15 do polí, která k statku 

náležela? Hloubka „Danihelkova úvozu“ ukazuje na daleko větší provoz. Pokud to ale byla cesta panská a 

formanská, proč vedla právě tudy – z náměstí šikmo k severozápadu a vracela se k severovýchodu? Jedno 

vysvětlení se nabízí. Když se Hynek psal z Libštátu a nepoužíval jiný přídomek, měl by tu mít aspoň statek, 

když ne tvrz. To mohl být právě onen statek pod budoucím čp. 15, jehož hospodářské budovy se táhly od 

obytné budovy u návsi do místa budoucího Danihelkova statku (dnes zbytek stodoly pana St. Jiříčka). Cesta 

by pak vedla kolem panského sídla a na jeho konci se stáčela ke Křížku, tj. na rozbočku ke Košťálovu a 

k Černému moři na křižovatku zemských stezek.     

Přímý důkaz zápisem nemáme, nálezy jsou již krajně nepravděpodobné (nejméně 3x v prostoru 

někdejšího statku překopáno). Nepřímé důkazy, že Hynek musel mít v Libštátě konkrétní sídlo, však jsou. 

Podává je jednak zápis zemských desek, kde se „Hynek v Libštátě uvázal“. Dále existuje zápis zemského 

soudu z dob válek rotštejnských, ke kterému byl Zdeněk z Libštátu pohnán Vokem z Rotštejna (těžko 

uvažovat, že by jakýsi Hynek bez domova, jen tak na nějaké fiktivní adrese, mohl být pohnán k soudu, když 

nikdo neměl právo šlechtice zadržet jako osobu a před soud dopravit, leda na přímý rozkaz krále, pokud se 

k soudu nedostavil sám, a to se Hynek nedostavil, soudem mohl být stíhán jen v bydlišti – to je v místě, odkud 

se psal). 

Cestu/cesty k sídlu (panskému) nad vší pochybnost máme. Byla tedy splněna ještě i druhá podmínka 

založení sídla – pitná voda? Byla. Před dnešním vchodem do kulturního domu bývala studna na pramenu, 

který podchází právě pod místem, které se nabízí jako sídlo místního pána. Toto tvrzení lze doložit vrtem, 

kdyby na tom velmi záleželo. 

K dokreslení ještě uveďme, že v okolí Libštátu se vedly líté otevřené i skryté souboje o území a 

majetky. Tak třeba Soběhrdovu Olešnici (Košťálov) „ujal“ Zdenek z Valdštejnů a náležel mu hrad Košťálov 



 

    

Strana 6 (celkem 6)     Libštátský zpravodaj 11/2013 

(připomíná se 1361). Libštátsko však majitele neměnilo, od 1322 patřilo nepřetržitě Valdštejnům, potomkům 

pradávného rodu Markvarticů, kteří zastávali vysoká postavení a úřady již za českých knížat, do 1322 zatím 

nevíme, nejspíš nikomu.  

Libštát skrývá nevyjasněnosti, zvláštnosti, ba záhady. Jejich i jen přiblížení mění dosavadní informace 

o Libštátu, jak jsou zatím „badateli“ podávány a veřejnost je jimi matena. Klasický případ je, co ještě včera, 

než jsem podal protest, bylo uváděno v Mapách.cz k Libštátu - že „se jedná o německou osadu vzniklou při 

stříbrných dolech“.  Po mém protestu a žádosti o sdělení autora tohoto údaje, byla již k dnešnímu dni 

dezinformace (z latiny = lživá, klamná, falešná informace, která má za cíl ovlivnit úsudek a názor) stažena. 

Doslova mne nadzvedává, když takové a podobné dezinformace se dostávají školní mládeži a lidem 

přistěhovalým. Kazí to společenské povědomí a vztahy. 

Libštát je docela dost zvláštní místo.  

Ing. Jaroslav Chalupníček, 6.září 2013 

 

 

 

Oznámení 

 

23. 11. 2013 bude naposledy v letošním roce otevřen sběrný dvůr. 

 

 

 

 

 

Příchod Mikuláše se 

svou družinou 
 

Mikuláš s čerty a anděly dorazí na náměstí v Libštátě 

Ve čtvrtek 5. 12. 2013 v 17 hodin 

Občerstvení zajištěno 
 

 

 

 
 

Redakce žádá dopisovatele o průběžné a včasné  dodávání příspěvků!  

Příspěvky odevzdávejte na OÚ Libštát nebo zasílejte na email: sprava@libstat.eu    

Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 29. 11. 2013.  
Vydavatel:  OBEC LIBŠTÁT   ev.č. MKČR E 14458   

OÚ - internetové stránky www.libstat.e-obec.cz ; e-mail adresa obec@libstat.eu        

OÚ - 481 689 300;       starosta - 481 311 210;        matrika -  481 689 547;  

vedoucí dílny K. Jiříček – 775 588 372; vedoucí  DPS – Hana Paldusová – 775 588 371           

záchranná služba: 155   hasiči: 150  policie: 158   SOS: 112 

mailto:sprava@libstat.eu
http://www.libstat.e-obec.cz/
mailto:obec@libstat.eu

